בעיה מס 2.

יצרו מ-15 בנים ו-15 בנות 15 זוגות ויצא כך שבכל זוג הפרש גבהים לא עולה על 10 ס"מ. כעת סידרו את הבנים ובנות בשתי טורים מקבילים לפי הגובה ויצרו זוגות (קטן עם קטן וגדול עם גדול). הוכח כי גם עכשיו בכל זוג הפרש הגבהים לא עולה על 10 ס"מ.

הוכחה.

נניח בשלילה למשל שקיים בן 
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 עם גובה 
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 ובת 
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 מתאימה לו בסידור שני עם גובה 
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 ומתקיים 
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. אז בסידור הראשון הבן היה בזוג עם בת יותר גבוהה מ 
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 ( אחרת, אם גובה הבת המתאימה ל-
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 בסידור ראשון 
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 אז 
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). כעת כל בן 
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 עם גובה 
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 בסידור ראשון היה בזוג עם בת בגובה 
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 כי אחרת 
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).  לכן בסידור הראשון גם 
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 וגם כל הבנים שגבוהים ממנו זווגו עם בת שיותר גבוהה מ-
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 (כלומר זיווגו קבוצות של 
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 ו-
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 אנשים). סתירה.

כל המקרים האחרים בהם הסידור השני לא הצליח מביאים אותנו לסתירה בדרך דומה (תרגיל לקוראים).
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